

Новые горизонты: встреча с будущими абитуриентами в школе №127



23 января стены школы №127 наполнились особой энергией — энергией поиска, выбора и больших надежд. Для школьников прошла профориентационная встреча, в которой приняли участие студентки психологического направления нашего университета совместно с представителями ещё шести вузов города.



Программа была насыщенной и полезной:

- Всё о поступлении: представители вузов подробно разобрали правила приема и актуальные направления обучения.
- Взгляд изнутри: наши студентки поделились личным опытом — честно и искренне рассказали об адаптации к первому курсу, направлениях обучения и о том, как зажечь свою искру в профессии.
- Жизнь за рамками учебников: ребята узнали о внеучебной деятельности — от творческих проектов и волонтерства до научной работы.

Для нас такие встречи — это не просто лекции. Это начало живого диалога и возможность показать, что наш институт — это прежде всего сообщество увлечённых людей, где ценят мысль, слово и личность каждого.

Мы благодарим школу №127 за теплый прием и таких вдумчивых, активных учеников! Будем рады продолжить наше общение.

Ждем вас в стенах Политеха на Дне открытых дверей Гуманитарного института 1 февраля в 10:30! До встречи!